

曾鸿炼 两岸五金行业的桥梁

曾鸿炼：台湾人，加拿大籍华裔，暨南大学产业经济研究院博士研究生，台湾圣约翰科技大学校务顾问。现任英国诺霸集团董事，诺霸精密机械（上海）有限公司总经理。

在国内，曾总担任中国五金品牌联盟主席团执行主席、上海市工商联五金机电商会常务副会长、上海市工具行业协会副会长、上海五金商业行业协会副会长、中国五金交电化工商业协会常务理事、全国工商联五金机电商会常务理事、中国五金制品协会工具五金分会理事、中国五金工具行业协会副会长、中国五金制品标准化技术委员会工具五金分技术委员会会员、中国凿岩机械与气动工具标委会观察员等职务。

曾总从事五金行业二十余载，服务公司诺霸是欧洲手工具制造商联盟会长单位，英国手工具委员会会长单位，ISO技术委员会TC29 SC10的成员单位，ISO技术委员会TC118 SC3的成员单位，参与五金行业国际标准制定。曾总作为诺霸全球六个董事中唯一的华人董事，借助自身的行业经验，将国外的先进技术和理念带到中国，积极参与中国五金行业标准制定，提升了国内五金行业的水平。



缘于特殊的文化背景和社会关系，曾总多次为两岸五金行业的发展出谋划策、牵线搭桥。希望以一己之力，使两岸互通有无、共同发展。曾总说：We are a family. Let's stick together.

2010.10 结缘科隆展

借由'10科隆展的东风，曾总为中国五金制品协会和台湾手工具同业公会牵线搭桥，双方得以进一步沟通，话题从五金行业的合作扩展到科技交流等各个方面。

对于这次会晤，双方都非常重视，五金制品行业协会的张东立理事长和石僧兰副理事长，手工具同业公会的林健国理事长和谢庆丰前理事长均出席会晤。

会晤后，双方合影留念。当问及曾总为何如此热心为两岸五金行业牵线时，曾总笑着表示，这是为了整个中国五金业的强强联手，进一步推动中国五金业的发展而对此事倾注了特别的关注。

2010.12 两岸高峰论坛

曾总非常关注海峡两岸的发展，有关两岸的活动都积极参与。2010年12月，曾总应邀参加了论坛“海峡两岸五金工具行业高峰论坛”，并发表演讲。

论坛上，曾总详细分析了大陆和台湾五金行业发展的现状及营销新趋势，ECFA之下两岸五金工具行业产业链如何优化以及大陆和台湾五金工具行业如何展开合作等问题。曾总的演讲见解独到、透彻全面，为大陆和台湾五金工具行业的发展指明了方向。曾总还表示，随着人们对五金工具行业的认知越来越清晰，国家对五金行业也越来越重视，五金行业的发展一定会



2010.10科隆展



2010.12高峰论坛



2011.6 助上海工商联五金机电商会访台

更加壮大。

2011.6 助上海工商联五金机电商会访台

作为上海市工商联五金机电商会常务副会长，2011年6月，曾总带领上海市工商联五金机电商会访问团一同前往台湾拜会台湾手工具同业公会。

双方举办了交流座谈会并签署了友好合作协议。上海工商联五金机电商会常务副会长、台湾手工具同业公会理事长在会上做了重要讲话，希望两岸多开展交流，优势互补，共享资源，为推动海峡两岸五金工具行业的发展做出努力。之后，在曾总陪同下，大陆访问团又参观了台湾优秀五金企业的工厂。

为纪念这一历史时刻，双方互赠纪念礼品并合影留念。这张照片弥足珍贵，象征着大陆五金行业与台湾五金行业的携手并进。

2013.10 携中国五金行业参访团访台

为了与台湾五金行业更加深入的沟通与交流，在曾总的协调引荐下，中国五金交电化工商业协会、上海市工具行业协会、上海市五金商业行业协会及上海市工具研究所，一起前往台湾参观第13届五金展。

在曾总的安排下，大陆五金参访团受到台湾各界的热情接待。台中市市长、新竹市市长分别接见了大陆五金参访团并合影留念。为了深入了解台湾五金行业的发展现状，学习台湾优秀五金企业的先进经验，大陆五金参访团参观了台湾优秀五金企业、台湾科技园区、国立交通大学科技管理研究所和素有台湾科技硅谷之称的新竹科学园区。曾总和国立交通大学教授还带领大陆五金参访团参观了新竹科学园区和华仕德科技公司，并听取科技讲座。

此次访台，双方通过学术的交流，科技信息的传播等活动，两岸代表交流彼此的发展经验，取长补短，彼此对于五金行业的发展又有了更加深入和全新的认知，为促进两岸五金行业的发展起着积极的助推作用。

2014.10 促上海工具工业研究所赴台

应台湾手工具同业工会的邀请，曾总和上海市工具工业研究所所长、上海市工具行业协会会长徐东海共同组织上海市工具工业研究所学习考察团前往台湾，参加“2014台湾国际五金展”。

展会期间，为了加强两岸五金行业的交流与沟通，台湾手工具工业同业公会举办了“两岸工具五金企业交流研讨会”，请大陆的高层人士与台湾企业家面对面交流沟通，共同探讨目前行业发展的现状，为两岸的进一步深入交流合作打下基础。

借着参加台湾五金展的机缘，曾总陪同上海市工具工业研究所考察团参观台湾企业，到宜玛工业、骏彦精机以及久允工业的工厂进行实地考察，学习台湾企业的经营理念 and 方式。



2013.10携中国五金行业参访团访台



2014.10促上海工具工业研究所赴台-1



2014.10促上海工具工业研究所赴台-2



中国，上海市，闵行区，宜山路1618号E栋5楼，201103
Tel: +86 21 61450368

Fax: +86 21 61450369
Email: sales@norbar.com.cn